
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit Bordküche / WC /

Aircondition / WLAN

- Schifffahrt Piombino - Portoferraio und zurück

- 6 x Halbpension

- 5 Wanderungen (mit Busfahrt und

Führung)Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Evtl. Kurtaxe / Touristensteuer (direkt im Hotel zu

bez.)INFO: Die angegebenen Zeiten sind reine

Gehzeiten ohne Pausen. Alle Wanderungen sind

ungefährlich und mit normaler Kondition leicht zu

bewältigen. Wir bringen Sie mit unserem Bus zum

Ausgangspunkt und holen Sie auch am Ziel wieder

ab. Es sollte jedoch unbedingt gutes Schuhwerk und

lange Hosen getragen werden. Änderungen der

Wanderungen, zum Beispiel witterungsbedingt,

vorbehalten.Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

05.05.2024 - 11.05.2024 - La Stella Hotel

Doppelzimmer Meerblick DU/WC -

Halbpension

899 €

Einzelzimmer Meerblick DU/WC -

Halbpension

989 €

Wanderreise Insel Elba - 7 Tage

Erleben Sie den Zauber der Insel im Mittelmeer und streifen Sie mit uns durch das Blütenmeer. Der Duft der Macchia

ist wie ein betörendes Parfüm. Unser Wanderführer zeigt Ihnen die schönsten Plätze der Insel. Sanfte Hügel,

herrliche Buchten mit glasklarem Wasser, Kräuter und Gewürze, Blumen und Bäume aber auch antike Stätten.

1.Tag: Frühe Abfahrt und Busfahrt über Innsbruck, Brennerpass, durch Südtirol, Verona, Bologna nach Piombino an

der Toskanischen Mittelmeerküste. Überfahrt mit dem Fährschiff zur Traum-Insel Elba.

6 Übernachtungen im schönen Ferienhotel bei Marina di Campo, direkt am Meer. 

2. - 6. Tag: Wandertage auf der Insel Elba:

Wanderung 1: Der Rundwanderweg führt uns zunächst auf asphaltierter Straße leicht bergauf. Über einen

Naturlehrpfad gelangen wir nach Sant Illario. Dort haben wir Gelegenheit, einen kurzen Blick in die Dorfkirche zu

werfen und uns mit einem Café oder Cappuccino in einer kleinen Bar zu stärken. Anschließend steigen wir hinauf

zum Torre di San Giovanni und erreichen bald den höchsten Punkt der heutigen Wanderung, die Chiesa di San

Giovanni aus dem 12. Jh. Von nun an geht es einen wunderschönen Waldweg entlang nach San Piero mit einem

grandiosen Ausblick vom Belvedere in San Piero über Marina di Campo. Durch die Macchia wandern wir zurück

Gehzeit etwa 3,5 -4 Stunden. 

Wanderung 2: Viticcio - Procchio

Heute entdecken wir das nördliche Mittelelba! Wir wandern auf einem abwechslungsreichen Weg an der Küste von

Viticcio über Forno nach Scaglieri. Hier können wir an der Strandbar einen Cappuccino genießen oder uns bei einem

kurzen Bad erfrischen. Der Weg führt weiter entlang der schönen Bucht von Biodola und vorbei an malerischen,

einsamen Buchten bis nach Procchio.

Die Wanderung dauert ohne Pausen ca. 3 Stunden.

Wandertag 3: Capoliveri - Monte Calamita

Unser Bus bringt uns in den Ostteil der Insel, nach Capoliveri. Von dort aus starten wir auf einem Rundwanderweg

mit traumhaften Ausblicken auf die West- und Ostküste Elbas. Ein Genuss ist der Blick auf die Morconebucht und die

Bucht von Innamorata mit den Geminiinseln.Wir erklimmen den Monte Calamita und haben wieder einen

herrlichen Panoramablick bis zum Festland und zu den Inseln Capraia, Monte Cristo und Pianosa.

Wanderung ca. 3,5 Stunden. 

Wandertag 4:

Marciana Marina, Sant Andrea/Zanca

Auch heute wollen wir entlang der Küste wandern. Dieses Mal im äußersten Nordwesten der Insel. Wir wandern auf

einem der schönsten Küstenwege Elbas von Marciana Marina bis zur kleinen, malerischen Sandbucht von Sant

Andrea. Hier werden Sie von Felsformationen, die vom Meer auf einzigartige Weise ganz bizarr gestaltet wurden

beeindruckt sein! Unterwegs rasten wir an der kleinen Bucht “La Cala”. Wer will kann hier während der

Picknickpause kurz schwimmen. In Sant Andrea können Sie Eis oder Cappuccino an der Strandbar genießen bevor

wir hoch ins Dörfchen Zanca laufen, wo uns der Bus zur Heimfahrt entlang der schönen Westküste erwartet.

Die Wanderung dauert ohne Pausen ca. 4 Stunden. 

Wanderung 5: Rio Nell’elba - Porto Azzuro:

Mit dem Bus geht es heute in einen, für uns noch unbekannten Winkel, im Osten der Insel, nach Rio Nell'elba. Dort

startet unsere Wanderung und es geht "steil" nach oben auf den höchsten Gipfel des Ostens der Insel, auf den Cima

del Monte (516m). Während des Anstieges haben wir wundervolle Ausblicke auf die Fluchtburg Volterraio und nach

Portoferraio.

Wanderung ca. 3 Stunden. 

7. Tag: Nach dem Frühstück müssen wir leider Abschied von der Insel Elba nehmen. Der Bus bringt uns zur Fähre



und wir setzen wieder auf das italienische Festland über. Rückfahrt von Piombino über Bologna, Verona,

Brennerpass, Innsbruck. Rückkehr ca. 21 Uhr.

(Änderungen im Reiseprogramm/Fahrtverlauf vorbehalten ) 
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